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Komise rozhod čích MS KFS  

Z Á P I S  5 - SR 2017-2018 
ze  zasedání KR MS KFS dne 17.10.2017 na stadionu ve Vítkovicích     

Přítomni : p. Ozaniak, Urban, Rovňan, Bc. Dresler, ing. Nitra, ing. Urbanec, ing.Vontroba 

Omluven : p. Šalata 

Host: p. Duda     
    

1. KR bere na v ědomí: 

- zápisy odborných komisí MS KFS za období od 3.10.2017 – 17.10.2017 

- veškerou korespondenci a písemnosti  za období od 3.10.2017 – 17.10.2017 

2. KR schválila (rozhodla) 

1. Mimo řádný seminá ř rozhod čích KP 

KR svolala mimořádný seminář R KP, který se uskutečnil dnešního dne 17.10.2017 na 
Městském stadiónu ve Vítkovicích. Předseda KR sdělil rozhodčím připomínky a opatření, 
která přijala KR v rámci řízení mistrovských utkání. Omluveni byli tito R: pánové Folvarčný 
Adam, Futerko Martin, Matějek Vojtěch, Tvrdý Zbyněk, Vidlčka Daniel a ing. Viščor Michael  

2. Teoretické p řezkoušení rozhod čího pana Bolce Jakuba 

R pan Bolec Jakub úspěšně absolvoval opravný písemný test a splnil podmínky a kritéria pro 
zařazení na listinu R I.A, I.B třídy MS KFS 

3. Organiza ční opat ření k R, týkající se mistrovského utkání, vysílaném u v p římém 
přenosu ČT 4  

KR ukládá rozhodčím, kteří budou řídit mistrovské utkání I.B sk.C Řepiště – Doubrava, jež 
bude snímáno v přímém přenosu na ČT 4, zákaz používání kamery, umístěné na dresu, tak 
jak je navrhováno organizátorem utkání         

4. Žádost na sekretá ře MS KFS ing. Janoška o zajišt ění DVD záznamu z t ěchto utkání: 

- KP Šenov – Stará Bělá – z důvodu protestu oddílu Stará Bělá 

- I.B sk.C Inter Petrovice – Věřňovice – z důvodu protestu oddílu Interu Petrovic 

- I.B sk.B Kozmice – Darkovice z důvodu hrubé chyby, vytýkané R přítomným DFA 

5. Řešení t ěchto protest ů oddíl ů z následujících utkání: 

- Polanky  z utkání KP Bílovec – Polanka neoprávn ěný. KR přijala opatření vůči R, který se 
dopustil pochybení tak, jak je uvedeno v bodě č. 12. Další skutečnosti, které se udály v  
tomto utkání jsou podkladem pro jednání odborné komise MS KFS   
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- Krnova  z utkání KP Krnov – Čeladná jako oprávn ěný . R byla za jeho pochybení udělena 
finanční pokuta, jež je zdůvodněna a  uvedena v bodě 12 tohoto zápisu  

- Dobratic z utkání I.A sk.B Dobratice – Hrabová neoprávn ěný 

- Sedliš ť z utkání I.A sk.B Libhošť – Sedliště – neoprávn ěný. R byla za pochybení udělena 
finanční pokuta, která je zdůvodněna a uvedena  bodě 12 tohoto zápisu 

-  Žimrovic z utkání I.B sk.A Karlovice – Žimrovice – neoprávn ěný 

6. Předání záležitosti  pro nep říslušnost KR MS KFS 

V zápise STK č. 11 je uvedeno, že v  ZoU KS sk.A mladší žáci 4.kolo Kobeřice – Vítkov 
rozhodčí Kubný J. uvedl nesprávné pořadí branek. Rozhodčí Kubný J. patří do působnosti 
OFS Opava a z tohoto důvodu KR předává celou záležitost KR OFS Opava 

7. Uvedeni nekvalifikovaného R rozhod čího v ZoU 

V zápise STK č. 10 bylo uvedeno, že v ZoU KP žáci (starší + mladší) 9.kolo utkání Vítkovice B 
– Ostrava Jih byl  uveden nekvalifikovaný rozhodčí. Celá záležitost byla vyřešena sekretářem 
MS KFS ing.Janoškem 

8. Udělování v ěcných dar ů při rozlu čkovém utkání rozhod čích 

Rozhodnutí o udělování věcných darů při rozlučkovém utkání R  bude pouze v kompetenci KR 

9. Poděkování rozhod čímu panu Byrtusovi Ladislavu                       

KR děkuje za dosavadní spolupráci R panu Byrtusovi Ladislavu, který ukončil činnost R 

10. Neudělení finan ční pokuty rozhod čímu ze strany KR 

V zápise STK č. 10 je uvedeno, že v ZoU KP muži Polanka – Háj ve Slezsku R pan Čuba 
Daniel neuvedl počet diváků. Vzhledem k tomu, že R toto své pochybení uvedl do ZoU, KR 
neudělila R finanční pokutu 

11. Pozastavení delegace DFA panu Mgr.Palovi 

KR pozastavuje s okamžitou platností do vyřešení případu delegace k utkáním DFA Mgr. 
Palovi z důvodu skutečností, které se udály v rámci  utkání  I.A sk.A Ludgeřovice - Oldřišov          

12. Udělení finan ční pokuty t ěmto rozhod čím z následujících d ůvodů: 

- 100,- Kč za drobná administrativní pochybení v ZoU: 

pánům Szkutovi Petru, Smetanovi Patriku, Janečkovi Janu 

- 400,- Kč panu Tomaiovi Martinu za opakované pozdní omluvy k utkáním 

- 300,- Kč panu Kubáčkovi Vojtěchu za pochybení v řízení utkání I.A sk.A Mokré Lazce – 
Krásné Loučky.  

- 400,- Kč panu Matějkovi Vojtěchu za pochybení ve funkci R v utkání KP Krnov – Čeladná 

- 300,- Kč panu Podrackému Pavlu za neuvedení skutečnosti popisu přestupku v ZoU I.A sk.B 
Libhošť – Sedliště 
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- 300,- Kč slečně Dytkové Šárce, jelikož nepostupovala v souladu s PF v rámci utkání I.A sk.A 
Ludgeřovice - Oldřišov 

- Ing. Kretovi Martinu 500,- Kč za neudělení ČK hostujícímu hráči č. 1 za hrubé nesportovní 
chování v utkání KP Bílovec – Polanka 

          
           Jmenovaní  jsou povinni uhradit finanční pokutu na účet MS KFS č. 174541384/0300 do 15 
           dnů od zveřejnění tohoto zápisu. Jako variabilní symbol je nutné uvést své ID.  

                       
                       

           Příští zasedání KR se uskuteční  dne 31.10.2017  od 15.30 hod. v sídle MS KFS v Ostravě   
             
     

  
           Zapsal ve Vítkovicích dne 17.10.2017  ing. Karel Vontroba 

 
 

                                                                                          Miroslav Ozaniak, v.r. 

                                                                                                         předseda KR 

 

   

   

   

      

                               
                                                                                              


